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4.4 Resultaten - Aangenaam wonen in Dilbeek 

4.4.1. Woon je graag in Dilbeek? 

 
Aantal inzendingen: 749 

 

 

De meeste deelnemers (82%) wonen graag of heel graag in Dilbeek. Vooral de deelnemers uit de wijk 

Kaudenaarde-Neerhof zijn erg tevreden met hun wijk. 
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4.4.2. Wat zijn redenen waarom je graag in jouw wijk woont? Wat zijn troeven van jouw 

wijk, waarvoor iemand naar jouw wijk verhuist? 

 
Aantal inzendingen: 1191 

 

 
De goede aansluiting, het landelijke karakter en de nabijheid van scholen zijn duidelijke troeven 

voor de hele gemeente Dilbeek. Het landelijke karakter zijn vooral in Schepdaal, Sint-Ulriks-Kapelle 

en Sint-Martens-Bodegem erg belangrijk. In centra als Dilbeek-centrum en Groot-Bijgaarden is de 

nabijheid van scholen en winkels erg geapprecieerd. 

Nabijheid kinderopvang en aanbod zorg zijn het minst aangeduid. 

Wat zijn de troeven ? tekstantwoorden bij “Andere”.   

Aantal inzendingen: 75 - Bekijk hier de volledige lijst  
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De meest opvallende antwoorden waren: 

● De dorpssfeer - “Houdt het perfecte evenwicht tussen landelijk en stedelijk.”  “Grote sociale bewogenheid 

tussen de mensen. Burgerinitiatieven die goed draaien. Veel vrijwilligers die zaken opnemen...” 

● Nabijheid bij werk, dichtbij een station - “Goede aansluiting met het station, winkels in de buurt, maar 

evengoed de mogelijk om nog eens te wandelen in het groen.” 

● Het Nederlandstalige karakter en het cultureel centrum - “Het cultureel centrum is een grote troef! 

Levendige gemeente. Groene omgeving met vlotte verbinding naar Brussel.” 

 

4.4.3. Wat zijn minder goede kanten van jouw wijk, waarvoor bijvoorbeeld iemand uit jouw 

wijk zou verhuizen? 

 
Aantal inzendingen: 1246 

 

 
De onbetaalbare woningen zijn een mindere kant aan de gemeente. Ook het gebrek aan 

netheid is een struikelblok voor de inwoners.  
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Wat zijn de mindere kanten? Tekstantwoorden bij “Andere”.  

Aantal inzendingen: 168 - Bekijk hier de volledige lijst  

De meest opvallende antwoorden waren: 

● Geluidsoverlast van buren of op de openbare weg, vliegtuiglawaai, landbouwers die ‘s nachts werken,.. 

● Sluipverkeer, verkeersdrukte en onaangepaste snelheid 

● Meer migranten en franstalige onder de bevolking 

● Onveiligheidsgevoel: inbraken, drug dealers in Pijpekop 

● Gebrek aan handelaars dichtbij. 

● De laatste groene plekken worden volgebouwd. 

 

 

4.4.4. We willen graag dat onze oudere inwoners zo lang mogelijk in hun vertrouwde 

omgeving kunnen blijven. Over welk van onderstaand aanbod is er onvoldoende 

informatie of aanbod te vinden? 

 
Aantal inzendingen: 1890 

 
Dilbeek dient vooral ondersteuning te bieden om woningen aan te passen aan de nieuwe noden. 

Ook voor hulp in het huishouden en hulp met administratie kan de gemeente tussenkomen. 

Activiteiten in de buurt organiseren en vervoer via de mindermobielencentrale scoren ook hoog. 

Wat kan Dilbeek meer doen voor de oudere bewoners? Tekstantwoorden bij “Andere”.  

Aantal inzendingen: 73 - Bekijk hier de volledige lijst  

De meest opvallende antwoorden waren: 

● Het huidige aanbod is niet toegankelijk wegens wachtlijsten of te duur. 

● De assistentiewoningen van Sint-Ulriks-Kapelle uitbreiden zodat mensen in de buurt kunnen blijven. 
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● Nood aan informatie over kangoeroewonen. 

 

 

 

4.4.5. Ben je tevreden over de leefbaarheid van je buurt? 

 

Aantal inzendingen: 741 

 
67% van de inwoners zijn tevreden over de leefbaarheid van hun buurt, slechts 7% ontevreden. 

 

4.4.6. Wat is de belangrijkste hinder die de leefbaarheid in je buurt aantast? 

 
Aantal inzendingen: 1784 

 
Vooral het verkeer tast de leefbaarheid aan, met ongepast verkeersgedrag, sluipverkeer en geluidshinder. 

Wat zie je anders nog als hinder die de leefbaarheid in je buurt aantast? Tekstantwoorden 

bij “Andere”.  

Aantal inzendingen: 64 - Bekijk hier de volledige lijst  

● Bij geluidshinder meldt men nog: vliegtuigen, de E40, nachtlawaai van feesten in het kasteel 

● Bij netheid gaat het vooral over onderhoud en zwerfvuil van voetpaden, perkjes en pleintjes 

 

4.4.7. Wie bij de vraag “Wat is de belangrijkste hinder die de leefbaarheid in je buurt 

aantast?” als antwoord koos “te weinig groen”, vroegen we “Zou je betrokken willen zijn om 

jouw buurt "groener" te maken?” 

Aantal inzendingen: 73 
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2 op 3 van de mensen die te weinig groen ervaart, zou er willen meewerken aan vergroening. 

 
 

4.4.8. Zet het op de kaart! 

Deelnemers konden op deze vraag ook aandachtspunten op een kaart aan te duiden: 

(1) acties: een nieuwe of betere speeltuin, een park, meer groen, een ontmoetingsplaats 

(2) andere aandachtspunten: heb je nog andere aandachtspunten in verband met 

leefbaarheid? 

 

De aandachtspunten zijn aangeduid per categorie (zie legende in de kaart hieronder). We kregen 

279 punten: Nieuw speel- of sportpleintje (42 punten), nieuw speel- of sporttoestel (20), Park (9), 

Meer groen (32), Zitbank (15), Ontmoetingsplaats (15), Doorsteek voor fietsers of voetgangers (36), 

Andere (146). De ‘Andere’ gaan vooral over netheid, verkeer en geluid en trillingen. 

 

Er was ook de mogelijkheid voorzien om hun mening te motiveren in een apart tekstvak. Je kan de 

volledige resultaten ook raadplegen in een digitale kaart door op deze link te klikken: 

[http://www.dilbeek.be/iedereen-denkt-mee/wonen] 

 

http://www.dilbeek.be/iedereen-denkt-mee/wonen
http://www.dilbeek.be/iedereen-denkt-mee/wonen
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Zie volgende pagina’s voor detailkaarten per thema. 
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4.4.8.1 Nieuw speel of sportpleintje - Aantal punten op de kaart: 42 

 
Zoom: 
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Voor de volledige de resultaten klik hier: [dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek] 

 

4.4.8.2 Verbeteren speel of sporttoestel - Aantal punten op de kaart: 20 

 
Voor de volledige de resultaten klik hier: [dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek] 

 

https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
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4.4.8.3 Park - Aantal punten op de kaart: 9 

 
Voor de volledige de resultaten klik hier: [dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
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4.4.8.4 Meer groen - Aantal punten op de kaart: 32 

 
Zoom: 

 
Voor de volledige de resultaten klik hier: [dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek] 

https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek


Dilbeek  

Meerjarenplan 

Rapport - Online bevraging 

 

 
86 

 

 

4.4.8.5 Zitbank - Aantal punten op de kaart: 15 

 
Voor de volledige de resultaten klik hier: [dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek] 

 

4.4.8.6 Ontmoetingsplaats - Aantal punten op de kaart: 15 

https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
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Voor de volledige de resultaten klik hier: [dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek] 

 

4.4.8.7 Doorsteek voor voetgangers of fietsers - Aantal punten op de kaart: 36 

 
Voor de volledige de resultaten klik hier: [dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek] 

 

https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
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4.4.8.8 Andere - Aantal punten op de kaart: 146 

 
Voor de volledige de resultaten klik hier: [dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek] 

Men vermeldt bij de ‘andere punten’ vooral 

● Netheid: Sluikstorten, zwerfvuil, vraag naar meer vuilbakken en meer onderhoud 

● Verkeer: sluipverkeer, te snel rijden,  o.a. op voetpad, parkeerproblemen door niet-bewoners 

aan scholen, bij evenementen en P&R parkeren in woonwijken 

● Geluid en trillingen: geluid van verkeer en de vliegtuigen, trillingen in de woningen van zwaar 

verkeer en de verkeersdrempels 

 

4.4.9. Wie kan er helpen om de leefbaarheid in jouw buurt te verbeteren? 

 
Aantal inzendingen: 1467 

https://dilbeek.createlli.com/nl/kaartresultatenDilbeek
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Er wordt duidelijk naar de gemeente gekeken om de leefbaarheid van de buurt te verbeteren. 

Daarnaast ook naar de buurtbewoners en de inwoners zelf. 

Aan wie denk je nog? Leg gerust uit. Tekstantwoorden bij “Andere”.  

Aantal inzendingen: 29 - Bekijk hier de volledige lijst  

Men vermeldt vooral de politie, ook aanwezigheid van de wijkagent, en voor de zwerfvuil-

problemen samenwerking met de horeca-uitbaters enerzijds en met de hogere overheden 

anderzijds om verpakkingsafval aan te pakken. 

Opmerkelijk: iemand suggereert ook het Federaal agentschap voor voedselveiligheid (FAVV) in 

verband met controles op horeca en ratten in de keukens. 

 

 

 

 

 

 

 

4.4.10. Aan welke acties denk je concreet en hoe kunnen we deze realiseren? 

 

Aantal inzendingen: 270 - Bekijk hier de volledige lijst 

Hier zijn erg veel opmerkingen, wat vaak weerkeert is verkeer en netheid: 

- Handhaving via snelheidscontroles en camera's voor sluipverkeer 

- Parkeerbeleid en verkeersontradende maatregelen voor sluipverkeer en parkeeroverlast 

- Stoepen beter begaanbaar maken voor senioren, bv. met rollator 

- Handhaving netheid via camera's en bewoners aanzetten tot onderhoud eigen oprit en tuin 

- Meer afvalbakken en asbakken 

- Regelmatige opruimacties met scholen en jongeren - ook als sensibilisering 

- Geluidspanelen voor geluidsoverlast snelwegen 

- Als gemeente sterker reageren tegen geluidsoverlast vliegtuigen 
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4.4.11. Heb je nog een opmerking of idee rond "Aangenaam wonen in Dilbeek?" 

 

Aantal inzendingen: 140 - Bekijk hier de volledige lijst 

De grote thema’s zijn opnieuw verkeer, kwaliteit van de stoepen, netheid en geluidsoverlast van 

vliegtuigen. 

 

Daarnaast zijn er nog: 

● Verstedelijking tegenhouden - Betonstop respecteren, omzichtig omgaan met nieuwe 

projecten ook ivm mobiliteit, renoveren leegstaande gebouwen alvorens uit te breiden 

● Veiligheidsgevoel, tegengaan gettovorming in sociale wijken 

● Nederlandstalig karakter behouden 

○ Veel vraag om het Nederlands te handhaven als gemeenschappelijke taal voor sociaal 

contact 

○ Ook vraag om geen polariserende slogans te gebruiken 

● Groen 

○ zorgen voor meer groen bij heraanleg (ook i.v.m. schaduw, waterbeheer) 

○ anderzijds vraagt meer groen ook meer onderhoud - de vergroening van de trottoirs  in 

2014 gaf aanleiding tot meer hondenpoep en onkruid, men loopt op ‘nat gras’. 

○ Groen behouden en niet verder volbouwen 

 

  


